26.3.2007- Frýdek-Místek

Tisková zpráva - Sweetsen fest pokračuje v novém areále a v plné síle!
Oficiální stanovisko občanského sdružení Pod Svícnem, pořadatele každoroční přehlídky frýdecko-místecké hudební a divadelní scény, festivalu Sweetsen fest:

V polovině února tohoto roku jsme zveřejnili zprávu o zrušení letošního ročníku festivalu Sweetsen fest z důvodu nedostatku finančních prostředků. Tato informace vyvolala  velmi pozitivní a vstřícné reakce na naši podporu ze strany účinkujících, návštěvníků i široké veřejnosti, které nezůstaly bez odezvy. S radostí Vám oznamujeme, že se festivalu Sweetsen fest podařilo získat nového strategického generálního partnera - Skupinu ČEZ. Děkujeme této společnosti za rychlou a účinnou podporu, která ve svém důsledku již zrušený festival zachránila.
Regulérní, 4. ročník festivalu Sweetsen fest se uskuteční ve Frýdku-Místku v pátek 29. a sobotu 30. června 2007 v areálu stadionu a přilehlých prostorách TJ Slezan.

Účast na letošním ročníku festivalu opět mapujícím a propagujícím žánrově pestrou a z tvůrčího pohledu originální frýdecko-místeckou scénu přislíbila řada interpretů. Nebude chybět např. čerstvý držitel ceny Akademie populární hudby v sekci world music Tomáš Kočko a Orchestr, své nové desky představí kapely Downbelow a Najzar, folkoví Kajkery připomenou své 10. narozeniny, hip-hopový set nadějných Sektor III, kteří byli velkým překvapením loňského ročníku, doprovodí o generaci starší Prouza, novinkou bude vystoupení semifinalistky soutěže Česko hledá písničku Hanky Kopřivové nebo mladé kytarové formace Stone Free. Nesmíme opomenout ani další neméně zajímavé kapely jako TUT,  RK130, Slepí křováci, Chvilka poezie, Dobráci od Kosti, Almára, Čadi, Die Biene Maja, The Witness a mnohé další. Na druhé scéně nás v produkci hudebního klubu Stoun čeká celá řada zajímavých MCs a DJs.
I letos bude festival bez vstupného tak, aby přilákal další návštěvníky, zatraktivnil a obohatil celkový společenský a kulturní život našeho města.  V loňském roce navštívilo dvoudenní festival na 7 000 diváků a tento svým významem a jedinečností daleko přesáhl hranice města i kraje.
I letos vydáme CD Sweetsen fest sampler představující frýdecko-místeckou hudební scénu široké veřejnosti. Tato CD předáme vystupujícím souborům, médiím a partnerům festivalu.

Děkujeme všem přátelům, kteří nás podporují a pomohli festival zachránit a pevně věříme, že obnovený Sweetsen fest dodatečně podpoří i město Frýdek-Místek, které na pořádání přehlídky přispělo i  v minulých letech.
Petr Korč, předseda občanského sdružení Pod Svícnem.
Více informací naleznete na www.sweetsen.cz nebo www.podsvicnem.cz.
