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2. tisková zpráva Sweetsen fest 008

Sweetsen fest, ADRA a Podané ruce pomáhají společně
1. Sweetsen fest, ADRA a Podané ruce pomáhají společně

Na festivalu Sweetsen fest se už tradičně neplatí vstupné. Podpořme tedy společně dobrou věc a věnujme alespoň část ušetřených peněz těm, kdo je skutečně potřebují!  

Loni proběhla poprvé v průběhu festivalu dobročinná sbírka, jejímž cílem bylo nejenom vybrat finanční hotovost, ale i seznámit veřejnost s aktivitami humanitární organizace ADRA. 
Po loňské úspěšné premiéře se letos uskuteční v rámci Sweetsen festu již sbírky dvě. V pátek 4. července 2008 můžete přispět dobrovolnickému centru humanitární organizace ADRA, v sobotu 5. července 2008 pak občanskému sdružení Podané ruce. Obě organizace ve Frýdku-Místku a jeho okolí dlouhodobě pomáhají lidem se sociálním nebo zdravotním handicapem. 

Na Sweetsen festu se můžete bavit  a pomáhat najednou.

ADRA je mezinárodní humanitární organizace založená v roce 1956. Poskytuje pomoc lidem v nouzi. V současné době má 125 poboček v různých státech světa. V České republice působí od roku 1992. 

Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek

• je pobočkou občanského sdružení ADRA ČR a jeho posláním je nabídnout zdravotně postiženým a sociálně znevýhodněným občanům pomoc dobrovolníků

• získává a školí zájemce o dobrovolnickou činnost a poté, co se stanou dobrovolníky, jejich dobrovolnickou službu koordinuje a poskytuje jim supervizi, tedy odborný dohled a vedení

Kdo je to dobrovolník? 

Dobrovolník je člověk, který bez nároku na finanční odměnu poskytuje svůj čas, svoji energii, vědomosti a dovednosti ve prospěch ostatních lidí či společnosti.

Dobrovolnické centrum ADRA 

• funguje ve Frýdku-Místku od roku 2004

• zajišťuje akreditované dobrovolnické programy ve 20-ti sociálních či zdravotních organizacích ve Frýdku-Místku a okolí, v Třinci a okolí, v Ostravě, v Kopřivnici a v Bílovci. 

• za dobu své existence zajistilo, koordinovalo a supervidovalo dobrovolnickou činnost více než 700 dobrovolníků

Sdružení Podané ruce, o.s. vzniklo ve Frýdku-Místku v roce 2000 za účelem použití psů k fyzické, psychosomatické, psychické a sociální pohodě – canisterapie a aktivity se psem, podpory integrace handicapovaných lidí do společnosti a podpory využívání psů ke kompenzaci postižení lidí fyzicky, mentálně nebo sociálně handicapovaných. 

Více informací naleznete na www.adra.cz, www.dcfm.cz a www.canisterapie.info
2. Co je to Sweetsen fest ?
Sweetsen fest je občanská aktivita, která od roku 2004 mapuje a propaguje žánrově pestrou a originální frýdecko-místeckou kulturní scénu. Festival je pořádán občanským sdružením Pod Svícnem ve spolupráci se Sdružením Region Beskydy, Beskydským informačním centrem, hudebním klubem Stoun a za významné podpory statutárního města Frýdek-Místek. Sweetsen fest je také součástí projektu Beskydské Veseléto, který je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj. Cílem je představovat široké veřejnosti to nejzajímavější, co ve městě Frýdek-Místek na poli kultury nepřetržitě vzniká. 

S trochou nadsázky se dá říct, že Sweetsen fest je svým pojetím i významem ojedinělý a nenajdete ho nikde jinde na světě. Vše, co se na festivale děje, mají na svědomí pouze a jenom nadšenci z Frýdku-Místku a blízkého okolí. Na Sweetsen festu se neplatí vstupné a soubory vystupují bez nároku na honorář. 

V roce 2007 navštívilo festival již přes 8 000 diváků. 

3. Shrnutí informací o Sweetsen festu 008
Pátý ročník festivalu Sweetsen fest, přehlídky frýdecko-místecké hudební scény, proběhne v pátek 4. a v sobotu 5. července 2008 na stadionu a v přilehlých prostorách TJ Slezan ve Frýdku-Místku. 

Na dvou scénách se představí na 40 kapel a DJs, z toho 14 novinek oproti loňsku. 

Pod Svícnem Stage: Downbelow, Tomáš Kočko & Orchestr, Kajkery, Najzar, TUT, Hanka Kopřivová, Behind the Door, Stone Free, RK 130, Milestones, Líheň, MadFalls, Existenc, Čadi, Chvilka poezie, Koistinen, The Crooked Beats, Slepí Křováci, Aqva Silentia, Webloid, Mletý Standard a hiphopový projekt Silezja Unja 

Stoun Stage: HIP-HOP & RNB PARTY: LIVE: KHOMATOR + SILEZJA UNJA, SEKTOR III, TURT, PAYA, FATAL ERROR, KENTA, GABRIELL MONEY, DJS: BURCHAK, DANIELL, LOWA, WENCA, BREAKBEAT & DRUM AND BASS STAGE: LIVE: DJs SMARIO (MKTbros.org), PICKFICK (Cyberfire.cz), WENIA (Messarosh), MC COREHARD - VIDEOPROJEKTION & OTHERS 

Více informací naleznete na www.sweetsen.cz nebo www.podsvicnem.cz.

Petr Korč, předseda občanského sdružení Pod Svícnem.

Důležité kontakty:

Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek

Radniční 1242, Frýdek-Místek 

Tel.: 558 436 261, 604 663 799

e-mail: dcfm@adra.cz 

http://www.dcfm.cz 
Podané ruce, o.s. 
Zborovská 465, Frýdek-Místek 
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