SWEETSEN FEST V OHROŽENÍ - NULOVÁ PODPORA MĚSTA FRÝDEK-MÍSTEK

Tisková zpráva

Frýdek-Místek, 9.2.2009
PODPOŘME FESTIVAL PROTI ROZMARŮM REGIONÁLNÍCH POLITIKŮ

Dnes rozhodlo zastupitelstvo města Frýdek-Místek svorně hlasy KSČM a ČSSD o tom, že tradiční festival Sweetsen fest je pro město naprosto nedůležitá akce, která si nezaslouží ani korunu podpory z městského rozpočtu. Žádost občanského sdružení Pod Svícnem na částečnou podporu této neziskové akce ve výši 1/5 nákladů (100 000,- Kč z Fondu propagace a reprezentace města) byla smetena vládnoucí koalicí pod stůl.

Asi si soudruzi nevšimli sloganu FRÝDEK-MÍSTEK SOBĚ, který akci doprovází už několik let a toho, že kapely vystupují bez nároku na honorář, diváci neplatí vstupné a na akci dorazí 10 000 občanů města, na které se soudruzi tak rádi odvolávají. 

Mimo zrušení podpory města dostaly z "patřičných míst" pokyny i Beskydské informační centrum (loňský spolupořadatel), které "má dát ruce pryč" od Sweetsen festu. Od obou rozhodnutí vedou nitky k jednomu regionálnímu politikovi – Petru Rafajovi (ČSSD). Tento politik se "prý" nechal slyšet, že na akci nebude hrát Tomáš Kočko (který si dovolil veřejně nesouhlasit s jedním s jeho politických názorů) a pokud "prý" vystoupí a bude z podia šířit svůj názor (představte si tu nehoráznost, vlastní názor), tak už v budoucnu Sweetsen fest nedostane ani korunu. A tak se i stalo.

Vše zapadá do scénáře ročník cca 1975. Necháme věci bez reakce? Rozdělují se peníze daňových poplatníků, tedy peníze naše. Politici se chovají jako by rozdělovali peníze vlastní, za které požadují adekvátní lokajství a servilitu. 

Pozn. Slovíčko, prý v uvozovkách používáme záměrně, aby nás pan Petr Rafaj, který se v tomto textu najde, nemohl žalovat za nactiutrhání. 

A skutečnost, že návštěvníci vybrali loni více než  35 000,- Kč na dobročinné účely pro společnosti ADRA a Podané ruce, doplňujeme už jen pro dokreslení této absurdní situace. 
„Skutečnost, že za mé osobní názory mají pykat desítky frýdecko-místeckých souborů mi připadá naprosto neuvěřitelná. Je to jako závan normalizace v tom nejhorším slova smyslu“, dodává Tomáš Kočko.

„Hudební klub Stoun se na pořádání Sweetsen festu podílí delší dobu a mohu říct, že tato akce je bez pochyby nejdůležitější roční akcí pro celou frýdecko-místeckou hudební scénu“, doplňuje Kamil Rudolf, dramaturg hudebního klubu Stoun z Frýdku-Místku.

„Chování frýdecko-místecké radnice jen potvrzuje můj názor, že koaliční spojení KSČM a ČSSD bez účasti představitelů jiných politických názorů, nemůže občanům z dlouhodobém hlediska přinést nic pozitivního. Obchodování s loajalitou za veřejné prostředky je velmi nebezpečná věc“, uzavírá Petr Korč z pořádajícího občanského sdružení Pod Svícnem.

Více naleznete na www.sweetsen.cz.

O SWEETSEN FESTU OBECNĚ

Sweetsen fest je občanská aktivita, která od roku 2004 mapuje a propaguje žánrově pestrou a originální frýdecko-místeckou kulturní scénu. Festival je pořádán občanským sdružením Pod Svícnem ve spolupráci hudebním klubem Stoun. Cílem je představovat široké veřejnosti to nejzajímavější, co ve městě Frýdek-Místek na poli kultury nepřetržitě vzniká. 

S trochou nadsázky se dá říct, že Sweetsen fest je svým pojetím i významem ojedinělý a nenajdete ho nikde jinde na světě! Vše, co se na festivale děje, mají na svědomí pouze a jenom nadšenci z Frýdku-Místku a blízkého okolí. Na Sweetsen festu se neplatí vstupné a soubory vystupují bez nároku na honorář. 

Součástí festivalu jsou již tradičně humanitární sbírky pro společnosti ADRA a Podané ruce. 

V roce 2008 navštívilo festival ve dvou dnech na 10 000 diváků a vystoupily zde desítky souborů i jednotlivců.

V čem je Sweetsen fest výjimečný? 

1. všichni účinkující vystupují bez nároku na honorář (více než 40 souborů, dvě scény)
2. po celou dobu konání festivalu se nevybírá žádné vstupné 
3. během akce probíhají pouze sbírky pro humanitární organizace ADRA a Podané ruce 
4. na festivale vystupují pouze frýdecko-místecké skupiny a interpreti 


Petr Korč, předseda občanského sdružení Pod Svícnem.

