Město Frýdek-Místek převzalo záštitu nad Sweetsen festem. Peníze však stále schází.
Tisková zpráva

Frýdek-Místek, 1.4.2009

Město Frýdek-Místek převzalo záštitu nad letošním ročníkem festivalu Sweetsen fest, který se uskuteční 26. a 27.června 2009. Finanční podporu festivalu město Frýdek-Místek oproti předešlým letům neposkytne. Primátorka města Eva Richtrová a náměstek primátora Petr Cvik však přislíbili po jednání významnou nefinanční pomoc. 

Festival, na kterém se neplatí vstupné, se letos dostal do vážných finančních i organizačních problémů. Vývoj kauzy, v rámci které se akce letos nečekaně dostala mimo finanční i organizační plán podpory města Frýdek-Místek, a postojů některých představitelů města byl věcně popsán v předešlých tiskových zprávách občanského sdružení Pod Svícnem.
Vážíme si aktuální změny přístupu představitelů města Frýdek-Místek (zejména pak osobní přístup náměstka pro kulturu Petra Cvika) ve vztahu k akci Sweetsen fest a oceňujeme ho jako první krok správným směrem. Stejně intenzivně však chceme zdůraznit, že si plně stojíme za našimi názory, které prezentujeme od začátku kauzy s cílem zabezpečit festival a získat pro jeho myšlenku trvalou podporu města Frýdek-Místek bez ohledu na aktuální politickou reprezentaci. Festival s mnohaletou tradicí už tyto rámce zdaleka přesahuje.
„Záštita města je pro akci morální podporou, kterou však musí následovat i konkrétní kroky pro podporu hmotnou a organizační. Jsem rád, že tyto byly ze strany města Frýdek-Místek přislíbeny. V tento okamžik totiž stále polovina festivalu – ať už organizačně nebo finančně plave na vodě“, dodává předseda pořadatele, občanského sdružení Pod Svícnem Petr Korč.
Závěrem chceme velmi poděkovat všem novinářům, kteří o kauze podle svého nejlepšího svědomí a vědomí informují veřejnost. Bez jejich pomoci a osobního nasazení by se festival nacházel ve zcela jiné situaci, než je nyní. Sweetsen fest Vám děkuje. 
Frýdek-Místek sobě!

6. ročník Sweetsen festu proběhne 26. a 27. června 2009. Více na www.sweetsen.cz.
Cítíme potřebu nadále komunikovat s představiteli radnice, o to víc nás mrzí velmi nešťastné vyjádření v oficiální tiskové zprávě města Frýdek-Místek: „Organizátorem jsme však byli ujištěni, že tato spekulace je dílem konkrétních novinářů.“ Informace v tomto smyslu ze strany organizátorů na jednání nikdy nezazněla.

