Sweetsen fest znovu s generálním partnerem 

Mimořádná tisková zpráva

Frýdek-Místek, 16. 6. 2009

Frýdecko-místecký festival Sweetsen fest byl letos vyřazen ze seriálu kulturních akcí „Veseléto“ a ocitl se tak i bez přímé finanční podpory statutárního města Frýdek-Místek. Tato skutečnost ohrozila samotnou existenci festivalu. Sweetsen fest však nyní získal doslova za pět minut dvanáct generálního partnera. 

Tisíce tradičních diváků frýdecko-místeckého hudebního svátku Sweetsen fest mohou slavit. Šestý ročník festivalu podpoří mimo řady společností, firem i soukromých dárců v pozici generálního partnera Skupina ČEZ. Rychlá a účinná pomoc zaručuje, že letošní ročník proběhne v rozsahu i úrovni, na které jsou návštěvníci i účinkující zvyklí z minulých let. Skupina ČEZ festival Sweetsen fest podpořila již v roce 2007.

„Jsem velmi rád, že občanská aktivita typu Sweetsen fest si i v dnešní době dokáže najít vstřícné partnery. Současné vzepětí všech, kteří akci pomohli a pomáhají, vnímám jako potvrzení nenahraditelné pozice festivalu mezi největšími kulturními aktivitami ve Frýdku-Místku. Věřím, že po šesti letech nejistoty má festival šanci vedle letošní záštity získat i jasnou, dlouhodobou a koncepční podporu statutárního města Frýdek-Místek“, doplňuje Petr Korč, předseda pořádajícího občanského sdružení Pod Svícnem.
Sweetsen fest je občanská aktivita, která od roku 2004 mapuje a propaguje žánrově pestrou a originální frýdecko-místeckou kulturní scénu. Festival je pořádán občanským sdružením Pod Svícnem ve spolupráci s hudebním klubem Stoun a neobyčejným klubarem Pavlač. Záštitu nad festivalem převzalo statutární město Frýdek-Místek. Cílem je představovat široké veřejnosti to nejzajímavější, co ve městě Frýdek-Místek na poli kultury nepřetržitě vzniká. 
Na Sweetsen festu se neplatí vstupné. Součástí festivalu jsou již tradičně humanitární sbírky. 

6. ročník Sweetsen festu proběhne 26. a 27. června 2009 na stadionu a v přilehlých prostorách TJ Slezan ve Frýdku-Místku.  

Loni navštívilo festival ve dvou dnech přes 10 000 diváků. Frýdek-Místek sobě!
Více na www.podsvicnem.cz a www.sweetsen.cz.

