Benefiční Sweetsen fest podpoří už 4 charitativní organizace
Tisková zpráva

Frýdek-Místek, 28. května 2014

Festival Sweetsen fest letos rozšiřuje nejen svou dramaturgii, ale i spolupráci s charitativními organizacemi. Největší frýdecko-místecký benefiční festival se rozroste na 4 dny a zároveň podpoří i 4 dobročinné organizace. Společnosti ADRA, Charita, Podané ruce a nově Opora dětem.
Festival Sweetsen fest, který v roce 2013 oslavil své desáté narozeniny, si pro svůj 11. ročník připravil opět o něco barevnější program, jehož hlavním smyslem je podpořit místní charitativní organizace. Finanční sbírky, které již v předešlých ročnících vynesly více než 350 tisíc korun, tak podpoří nejen frýdecko-místecké pobočky organizací ADRA, Charita a společnost Podané ruce, ale nově i zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Opora dětem. 
Na podporu sbírek letos opět bez nároku na honorář vystoupí desítky frýdecko-místeckých umělců z hudební, taneční, divadelní i filmové oblasti, kteří se představí na 6 samostatných scénách. Součastí pátečního a sobotního programu bude i rozsáhlý dětský program a výtvarné dílny, které díky podpoře Nadace OKD připravilo Středisko volného času Klíč. 

Sweetsen fest je benefiční. Komu můžeme přispět v roce 2014?
Sweetsen fest poskytuje tradičně prostor k prezentaci činnosti neziskových organizací a jejich poboček z Frýdku-Místku. Pojďme si představit jednotlivé organizace i sbírky, které budou probíhat během festivalu nejdříve ve středu 25. června v parku Svobody na sídlišti Slezská a následně od čtvrtku 26. do soboty 28. června v tradičním areálu frýdeckého stadionu TJ Slezan.

---
Opora dětem – veřejná sbírka ve středu 25. června, sady Svobody, sídliště Slezská
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Novou organizací, se kterou Sweetsen fest spolupracuje, je Opora dětem - zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc poskytuje ochranu a pomoc dětem. 

Cílem organizace je poskytovat pomoc dětem týraným, zanedbávaným a zneužívaným, dále dětem postiženým a znevýhodněným přechodnou, či dlouhodobou ztrátou bezpečného rodinného prostředí, nebo pobytem v sociálně patologické, dysfunkční či nefunkční rodině.

Opora dětem pomáhá překlenout tíživé životní situace a předejít stresovým situacím při řešení obtížných rodinných problémů, aniž by dítě muselo být umístěno v dětském domově, nebo alespoň poskytnout pomoc dětem před jejich umístěním do některé z forem náhradní rodinné péče či ústavní výchovy. 

Více na www.oporadetem.cz
---
Podané ruce – veřejná sbírka ve čtvrtek 26. června, areál stadionu TJ Slezan
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Organizace Podané ruce, o.s. je neziskovou organizací poskytující služby osobní asistence a canisterapie (pomoc lidem prostřednictvím psa).
Za Podané ruce, o.s. (canisterapie)

· Jsme dobrovolníci canisterapie se speciálně povahově testovanými psy. Naše organizace Podané ruce, o.s. sdružuje lidi se společným zájmem, kteří ve svém volném čase se svými canisterapeutickými psy pomáhají na území města Frýdku-Místku a okolí prostřednictvím canisterapie, a to už od roku 2000.

· Jsme nablízku těm, kterým psí láska dává sílu žít.

· Výtěžek sbírky z letošního Sweetsen festu bude určen našim dobrovolníkům a jejich canisterapeutickým psím parťákům. Investovat budeme do označení CT týmů (trička, vesty, brašny) a pro psy ( postroje, obojky, vodítka). Pokud se nám skutálí dostatečný finanční obnos, zvažujeme nákup pláštěnek pro psy, ( canisterapie se provádí za každého počasí), a pomůcek pro přímou práci s klienty ( např. spec.překážky či hračky pro psy).

· Držíme se hesla:  ,, Frýdek-Místek sobě, Podané ruce Vám“.
Za Podané ruce, o.s.- Projekt OsA (osobní asistence)

· Od roku 2001 podávají Podané ruce, o.s.-Projekt OsA pomocné ruce všem lidem, kteří jsou kvůli částečné nebo úplné zdravotní neschopnosti odkázáni na pomoc druhých a potřebují někdy i 24hodinovou péči.

· Prostřednictvím terénní sociální služby osobní asistence usnadňujeme běžný život zdravotně handicapovaným lidem včetně seniorů, (např. doprovody, dohled, hygienické úkony, komunikace a aktivizace).

· Výtěžek z letošního ročníku Sweetsen festu chceme použít na podporu a realizaci osobní asistence pro potřebné z Frýdku-Místku a blízkého regionu.    

Více na www.podaneruce.eu
---
ADRA – veřejná sbírka v pátek 27. června, areál stadionu TJ Slezan 
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Dobrovolnické centrum ADRA ve Frýdku-Místku již 10 let propojuje světy těch, kteří pomoc nabízí s těmi, kteří pomoc potřebují. Hlavní vizí Dobrovolnického centra ADRA je žít ve společnosti, kde je běžné být dobrovolníkem a věnovat svůj čas někomu nebo něčemu potřebnému.  Za období deseti let jsme zapojili přes 1700 dlouhodobých dobrovolníků ve 42 zařízeních. 

Finanční prostředky budou využity na pokrytí mzdových nákladů koordinátora a vzdělávání stávajících dobrovolníků v  Hospici, v Domově pro seniory, v Penzionu pro seniory, v Dětském oddělení frýdecko-místecké nemocnice, v Domově se zvláštním režimem Beskyd a Našem světě Pržno. 

Sweetsen fest a ADRA to je sedm let společné práce. „Nesmírně si vážíme letité finanční podpory  účastníků festivalu a věříme, že i letošní návštěvníci zůstanou fanoušky dobrovolnictví a Adru podpoří  již poosmé“, uvádí Stanislav Staněk, vedoucí DC ADRA. 

Více na www.dcfm.cz
---
Charita Frýdek-Místek – veřejná sbírka v sobotu 28. června, areál stadionu TJ Slezan 
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Charita Frýdek-Místek je nezisková organizace působící v regionu Frýdek-Místek a Frýdlantu nad Ostravicí. Poskytuje již 22 let široké spektrum pobytových, ambulantních a terénních sociálních a zdravotních služeb určených seniorům, lidem s psychickým onemocněním, rodinám s dětmi a mládeži ohrožené sociálním vyloučením. Cílem organizace je pomáhat lidem v hmotné, sociální, duševní a duchovní nouzi bez ohledu na jejich příslušnost k rase, národnosti nebo náboženskému vyznání.

Charita Frýdek-Místek provozuje 12 středisek, jejichž udržitelnost není vždy jednoduchá. „Získané peníze ze sbírky využíváme na nákup zdravotních kompenzačních pomůcek a vybavení pro naše klienty. V letošním roce bychom chtěli nakoupit nové pomůcky pro seniory, kteří žijí v Domě pokojného stáří u Panny Marie Frýdecké“ uvedla mluvčí Charity Frýdek-Místek Renáta Zbořilová.

V roce 2011 byla Charita Frýdek-Místek poprvé oslovena pořadatelem festivalu. „Jsme rádi, že můžeme již čtvrtým rokem na Sweetsen festu prezentovat naši organizaci a že nás návštěvníci festivalu podporují vhozením jakékoliv finanční částky do pokladničky“ dodala Renáta Zbořilová, mluvčí Charity Frýdek-Místek. 

Více na www.fm.charita.cz.

---

V minulých letech vynesl festival humanitárním organizacím v souhrnu již více než 350 tisíc korun.
„Chci velmi poděkovat všem, kdo nám s benefičním Sweetsen festem pomáhají a fandí mu. Díky těmto lidem při přípravě festivalu vnímám, že mám své rodné město Frýdek-Místek rád. Věřím, že nejsem sám,“ říká zakladatel festivalu Petr Korč z občanského sdružení Pod Svícnem.
11. ročník benefičního festivalu Sweetsen fest proběhne na šesti scénách od středy 25. do soboty 28. června 2014 ve Frýdku-Místku. Vstup je již tradičně zdarma.
Sweetsen fest pořádá ve spolupráci se Statutárním městem Frýdek-Místek a pod záštitou primátora Michala Pobuckého občanské sdružení Pod Svícnem, KulturaFM, hudební klub Stoun a řada dalších organizací i jednotlivců.
Frýdek-Místek sobě! Více na www.sweetsen.cz
---
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